12 + 6 o> yowassA + 6 MM Jg jroll Lilwldl lailadl jeuw (jo B85 a0l
24  Hludl mm gl o, dI bl

6+ 12A + 6 MM 12 + 6 Bezall (rzlz I Lilsl e gl LS Gunsiiall gz 0L Jgzadl ilwdl lJIA + 6 mm
12 4+ 6 el Josmall oz )l JIadIA + 6 mm L 12 + 6 gzl Josmall ()Wl LAIA + 6 (2l ] oesi
12 + 6 coantiiall JojaallA + 6 MM 6 uiall 2zl o cos) 0 MM | 338 o dogizes pssioslV oo Jolsis galgaio
12 J5lal gl Jlrall Sl gl .aslxdl mm . slayy J5b 0,S of 052 Y1 Jio + Juidl 5l ol LAl slggll 5glao
slogall wlgime Jiliss 8,1, Jols.




bl ool ol o bolasuw Y

1. Jaisg aines ST OoSuw @bl go Yoy wirell 2l slasdl ga (ool Lilwdl il . ssbaisy sliyl sslo Ll
sl CalSs

ol oSey ailiall GSLYI (6 8,1l a2 o Jliyg + a8 48l ] o] gleiod] o Jlisg « slranll can di¥] ooy .2
Lolaxll iy padl iy « 598 sqin) ad 8l gazi ¥« kel sg0 b .sqiall JW5 zlo I Jio Lyl g « 81508 cqiall puSa
9 839 09 sl Jad 9 Jjladl sL9> e summ .a)

<lil) Blo> Bgino §l > sglao 95 ail .3

dasolw diy 08 Jaslly puldl sl Gle blaxlly « (igall J il 6 liao g 4

wizall S50 gosl 3] aiSay aulall sl Ol (o azb )l 6l 1oz 840 ST 5.

24 olawlge mm gl dow ol il lailll:

6 mMm 6 9¢iall gl £9s MM 6 4 mioly uwin zlo; MM 6 4 alel) @ioly uaio zlo) MM jasxio pioly E (o o>
6.zl MM jasxio elo E6 . gloy MM 6. pglo Lo gl MM &l puSle Guwso gl

4000 * 2500 : pzxxll uadVl szl i ezl mm 350 * 180 : ezl oYl axdl MM gisly izlindl gslll .zlio Jauaio az>g
Al sl v ssigm « duil 0 $oboy < Iz ols

dl v sl elaall + aslall 95+ dpuraiad] a8lall  pSoxidl + wgall J5le © 6,1l Jjle caamll.



oy riio Lz W asuoie

1.6 + 12A + 6 MM Jgjzo bl bl Jhall oo caas

12+ 6 28+ 6 MM il Jgjmo ozl bl 6,lw 1a> gl
12 + 6 .3A + 6 MM anixio axioly E Jgjme wzlz )l jhazll ol
12 + 6 .4A + 6 MM Jaisio Oslo E Jgime wzlz )l hazll 6l

12 + 6 .5A + 6 MM ool ! ! il puSle



KXG 1GU atad]l Jgjaall glo il o s dpnmtaid] a0Vl oS



